

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти у
ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут»*

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» розроблена робочою групою викладачів факультету енергетики та електротехніки ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут». Освітньо-професійна програма складена логічно, має 90 кредитів ЄКТС та включає усі види як аудиторної, так і самостійної роботи, а також практичну підготовку здобувачів вищої освіти.

Дана ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік освітніх компонент ОПП та їх логічна послідовність, має структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання.

Освітньо-професійна програма має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних конструювати, проектувати, експлуатувати, забезпечувати культуру безпеки, виконувати монтаж, налагодження та ремонт, створювати нове обладнання та впроваджувати новітні технології, проводити наукові дослідження та здійснювати професійну діяльність в галузі електроенергетики.

В цілому освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки з урахуванням ринку праці та потреб регіону.

З урахуванням вище зазначеного, вважаю, що дана рецензована освітньо-професійна програма рекомендується до використання під час підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут».

*Завідувач кафедри
електроенергетики та систем управління
Національного університету
"Львівська політехніка", д.т.н., професор*



Сегеда М.С.

*Підпис М.С. Сегеди підтверджую
Вчений секретар
Національного університету
"Львівська політехніка", д.т.н., доцент*



Брилінський Р.Б.